

今明两天气温逐渐回升

29日傍晚起至3月2日又有冷空气,天气转阴冷

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员谢韶 冷空气短暂影响过后,昨天最高气温已较前一天略有回升。但新一轮冷空气又在路上了。据市气象台预计,今明两天我市云量较多,气温逐渐回升;29日傍晚起至3月2日,受较强冷空气影响,气温明显下降,并伴有小雨,届时天气转阴冷,要注意防寒防风和海陆交通安全。上一轮冷空气影响过程,带来了较

低的气温。在春天升温进程中的冷空气,还是有一定的威力,大家不能忽视。据监测,昨晨最低气温9℃~13℃(北部山区5℃~8℃),最低出现在信宜市北界镇天马山国家气象观测站,5.9℃。体感还是比较冷,大家要注意添衣,预防感冒。

预计,27日,阴天到多云,最低气温11℃~14℃(北部山区8℃~10℃),最高气温17℃~22℃;28日,多云,最低气温

13℃~16℃(北部山区10℃~12℃),最高气温20℃~24℃;29日,多云转分散小雨,17℃~26℃。展望29日夜间到3月2日,受较强冷空气影响,气温明显下降,并伴有小雨,天气转阴冷。另外,今明两天我市沿海海面仍有6~7级阵风。

最近冷空气影响频繁,气温多波动,记得多关注天气变化。市气象台提醒,早晚气温仍较低,需注意防寒保暖,相关

部门需做好老人、小孩、体弱者及困难群体的防寒救助工作;需做好蔬菜、经济作物、鱼塘、畜禽棚舍等的防寒保暖工作,有针对性地采取防风保护措施;冷空气影响期间,沿海风力加大,雨雾时能见度差,道路湿滑,需注意海陆交通安全;需做好供气供电调度等相关工作,并加强燃气热水器使用安全宣传,谨防一氧化碳中毒。

电白区开展“四史”学习宣传教育



党员们认真听讲,参观学习。

茂名晚报讯 记者莫离羽 为深入学习贯彻党的二十大精神,传承红色基因,弘扬革命精神,进一步厚植电白广大党员干部爱党爱国情怀,凝聚砥砺新征程、奋斗新时代的精神动力。2月22日,电白区委宣传部联合区委党史研究室,在电白区麻岗镇白马乡农民协会旧址开展“四史”学习宣传教育。电白区文广旅体局和市公安局电白分局一行57人参与。

在电白区委党史研究室讲解员蔡晓霞多方位、多角度的宣讲下,党员们了解

了邵贞昌烈士回乡进行革命活动的事迹:邵贞昌带领邵以梅等人组建农民协会,于1925年6月成立广东南路第一个乡级农民协会——白马乡农民协会,开展斗土豪劣绅等革命运动,掀起了电白农民革命运动高潮。

通过这次“四史”学习宣传教育,党员们对革命先烈的奉献和牺牲精神有了更加深入的认识,在缅怀先烈的同时更加坚定了理想信念,并从中汲取力量,传承红色基因,赓续红色血脉。

省市盲协联合开展党建主题活动



党员认真聆听冼夫人事迹。茂名日报社全媒体记者 黎雄 摄

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员陈珏 聆听冼夫人事迹、探访根子柏桥村、携手为家乡植树……2月22日,省盲协临时党支部与茂名市盲协党支部联合开展了一场富有意义的党建主题活动。

活动的第一站大家首先来到广东省爱国主义教育基地——高州冼太庙,党员同志认真聆听讲解员专业的讲解,深入了解了冼夫人的生平事迹和伟大精神,进一步增强了爱国主义情感。随后,大家一起来到高州市根子镇柏桥村,追寻习近平总

书记的足迹。在这里,盲人朋友们身临其境地聆听总书记对基层的关怀和教导,深刻感受到党的温暖和力量。最后,大家一起来到茂南区袂花镇石九岭村,开展“我为家乡种棵树”主题党日。在植树活动现场,盲人党员和工作人员相互协作,有的挥锹铲土,有的扶植树苗,有的提桶浇水,认真地完成每一个种植步骤。尽管他们无法看到自己种下的树苗,但他们用心感受大自然的生机与活力,用实际行动为“绿美茂名”生态建设贡献自己的力量。

未成年人思想道德建设

元宵佳节倍思亲 社区敬老献爱心

市教育局开展“好心”精神进社区活动



制作灯笼。

茂名晚报讯 通讯员吴献 为庆祝元宵佳节,弘扬中华优秀传统文化,发扬尊老爱老、关爱特殊群体美德,传承“好心”精神,营造欢乐喜庆、祥和文明的节日氛围,2月23日下午,茂名市教育局组织了茂名市春晓中学40多名师生,走进河东街道迎宾社区,开展了主题为“元宵佳节倍思亲 社区敬老献爱心”好心精神进社区活动,与社区的干部、社区老年人们一同欢度佳节,共同感受传统文化的魅力。

活动伊始,同学们在老师和社区老人的指导下,亲自动手制作花灯。他们的巧手制作出了一盏盏精美的花灯,各式各样的花灯在现场亮起,照亮了迎宾社区的活动室,也点亮了老人们心中的温暖。然后,同学们与老人亲切交谈,互猜灯谜,老人们猜对灯谜后博得现场学生阵阵喝彩,现场

气氛温馨美好。

紧接着,大家开始进入包汤圆环节。同学们热情洋溢,认真地跟着老师和老人们学习如何包汤圆。经过一番努力,一盘盘饱满圆润的汤圆摆满了桌面,同学们的成就感和喜悦溢于言表,开心地展示着自己的劳动成果。

最激动人心的时刻是,同学们亲自体验了与社区的工作人员一齐把象征着团圆美满的汤圆煮熟的过程,然后与社区的老人们一起分享美食,看到老人们品尝着自己亲手制作的汤圆,同学们激动不已,纷纷表示这是元宵佳节送给老人的最好节日礼物,这样的汤圆更加美味、更加有意义。老人们也深深感受到教会孩子们制作汤圆的幸福感。

活动接近尾声时,参加活动的春晓中学师生、社区干部共同祝愿社区的老人们阖家团圆、幸福安康,老人们也祝愿同学们前程似锦、鹏程万里。在这个温馨的时刻,大家深刻感受到了传统节日的温馨与美好,深刻感受到了“好心”精神的魅力。

此次活动不仅让同学们亲身体验了元宵节的传统文化,还让他们学会了关爱与付出。他们用实际行动向社区的老人传递了温暖和关爱,同时也增强了自己对传统节日文化的理解和尊重。

江湖义工进村 义务清洁环境

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员化义协 一草一木皆风景,一言一行显文明。为提升乡村形象,努力营造干净、整洁、有序、文明的乡村环境,2月24日,化州市义工协会江湖义工团,组织义工来到江湖镇车木根村,开展人居环境整治创文巩卫志愿服务活动,打造美丽乡村。

活动中,义工们不怕脏、不怕累,一丝不苟地对道路路面和道路两旁,以及公共场所和空地进行了清洁,清扫果皮纸屑泡沫垃圾,清理枯枝败叶杂草杂物,清除卫生死角污水污垢。手持扫帚、铲子、垃圾

斗,推着手推车,忙碌地清洁卫生的“蓝褂子”,仿若一道亮丽的风景线,让人赏心悦目又令人肃然起敬。此外,义工们还主动向当地群众宣传爱护环境的重要性和积极意义,并通过自身的志愿服务行动,带动了当地更多的群众,积极参与到美丽乡村建设中,助力人居环境整治。

通过本次活动,江湖义工团的义工们身体力行,向群众传播了爱护环境、崇尚文明的新观念,引导广大群众积极践行环保理念、弘扬文明新风,使志愿者精神得以更好地传承和延续。